



В Иордании прошла конференция, посвященная теме христианского присутствия на Ближнем Востоке

13-15 ноября 2011 года в Аммане прошла конференция «Христианские общины на Ближнем Востоке: присутствие, права, опасения и надежды», организованная Межпарламентской ассамблеей Православия (МАП) совместно с Парламентом Иорданского Хашимитского Королевства.

Торжественная церемония открытия форума прошла 13 ноября в Парламенте Иордании; открыл заседание председатель Палаты представителей Абдул Карим Дугми.

С приветствием к присутствовавшим обратился Предстоятель Иерусалимской Православной Церкви Блаженнейший Патриарх Святого града Иерусалима и всей Палестины Феофил III; также прозвучало выступление генерального секретаря МАП, депутата Парламента Греции М.Пантуласа.

На заседании были оглашены приветствия армянского Католикоса Киликийского Арама I и президента Межпарламентской ассамблеи Православия, председателя комитета Государственной Думы Российской Федерации по делам общественных объединений и религиозных организаций С.А.Попова.

Среди участников конференции – представители законодательной власти Ливана, Сирии, Кипра, России, Греции, Иордании, послы Российской Федерации, Украины, Греческой Республики, дипломаты ряда других государств, аккредитованные в Аммане, представители власти и общественности Иорданского Хашимитского Королевства и других стран, ученые.

С докладом по основной теме форума выступил, в частности, президент Международного фонда единства православных народов В.А.Алексеев.

Служба коммуникации ОВЦС